

Informace k ŠvP – Rekreační areál Poslův mlýn

Místo konání: Rekreační areál Poslův mlýn, č.p. 976, 47201 Doksy

Odjezd: pondělí 13.5., sraz u školy v 8. hod., odjezd v 8.30 hod. (svačinu na cestu a lahvičku s pitím)

Příjezd: pátek 17.5., mezi 14- 15 hodinou

Telefonní kontakt : 736285958 Mgr J.Milaniaková

Cena pobytu je 2.000 Kč, 1. splátka byla do konce února 1.200 Kč, 2.splátka do konce března 800 Kč

Číslo účtu: 235040437/0300, do zprávy pro příjemce pište jméno žáka/žákyně, ročník

Kapesné: možnost drobného nákupu (výlet do Doks a pod.) – 100 -200 Kč

Seznam věcí: ideální zavazadlo je kufr nebo taška, na vycházky a do autobusu je vhodné mít s sebou batůžek na jídlo, pití a pláštěnku.

Každé dítě nutně musí s sebou mít: běžné oblečení – svetr, bundu, mikinu, 3 trička, tepláky, kalhoty příp. kraťasy, spodní prádlo, oblečení na spaní, kapesníky, ponožky, pláštěnku nebo nepromokavou bundu, pokrývku hlavy, igelitový sáček nebo tašku na špinavé prádlo.

Obuv: pantofle do chaty, pohodlné sportovní boty, holínky.

Hygienické potřeby: ručník, mýdlo, šampon, pasta a kartáček na zuby, hřeben, krém, sluneční brýle.

Seznam věcí je dobré vložit nebo vlepít do kufru a všechny věci podepsat.

Hodí se vzít si oblíbenou hračku nebo hru, blok, knihu, karty, kostky.

Školní potřeby: učebnice a sešity podle požadavků učitele, pastelky, nůžky, lepidlo, blok nebo sešit na psaní.

Nedoporučuje se: šperky, prstýnky, řetízky, drahé oblečení, elektronika (mobil, tablet).

Zakazují se: sirky, zapalovače, nože, apod.

Léky, které dítě užívá, odevzdá v den odjezdu tř. učitelce s popisem užívání a se jménem dítěte.

Posudek o zdravotní způsobilosti a okopírovaný průkaz zdravotní pojišťovny mohou nosit děti do školy průběžně, nejpozději ráno v den odjezdu, (PZZ okopírujeme i ve škole). V den odjezdu odevzdají potvrzení o bezinfekčnosti.

Upozornění: Pokud dítě poruší Řád školy v přírodě, rodiče si na vlastní náklady pro dítě přijedou a odvezou si ho domů.

V Přerově nad Labem 8.4.2019

vedoucí ŠvP Mgr. Eva Müllerová